
Kóny Község Önkormányzata  
Képviselő-testülete 
9144 Kóny, Rákóczi utca 30.  
Tel.: 96/280-140. 
 

Szám: 1-10/2017.NY. 
  
 

JEGYZŐKÖNYV  

 
 
 

Készült: Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. július 26-án, 17 órakor  
               az Önkormányzati Hivatal üléstermében megtartott üléséről. 
 
 

Jelen vannak:            Aller Imre polgármester 
   Balázs Péter képviselő 
   Kiss Miklósné képviselő 
   Rasztovich András képviselő 
   Szalánczy Zsolt képviselő 
   Tuba Csilla képviselő 
   Némethné Hajzer Marietta jegyző  
   a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Igazoltan távol: Horváth István képviselő 
 
 

Aller Imre  polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az ülés 
határozatképes, mert a 7 fő képviselőből 6 fő jelen van.  
 
Határozati javaslatként a testületi ülés napirendjének a meghívóban szereplő napirendi pontok 
tárgyalását javasolja. 
 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.  
 
A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
59/2017.(VII.26.) HATÁROZATA  

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:  

 

N A P I R E N D 
 

1. Tájékoztató az előző időszak óta eltelt eseményekről.  
Előadó: Aller Imre polgármester  

 

2. Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek. 
Előadó: Aller Imre polgármester. 
 

Zárt ülés: 
 

3. Kóny Községért Díj 2017. 
Előadó: Aller Imre polgármester 

 

Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 
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Napirendek tárgyalása 
 
1. Tájékoztató az előző időszak óta eltelt eseményekről.  
 Előadó: Aller Imre polgármester 
  
Aller Imre  elmondja, hogy a nyertes projektek végrehajtása megkezdődött. A bölcsőde 
udvarának felújítására beérkező árajánlatok elbírálása céljából a határidők betartása érdekében 
a következő héten ismét szükség lesz rendkívüli testületi ülés tartására.  
A Falunap szervezése, előkészítése folyamatban van. Ismerteti a tervezett programot. 
Elmondja, hogy a közös hivatalban igazgatási szünetet továbbra sem tartanak.  
A Kónyi Kisbíró újság Falunapi száma elkészült, már a nyomdában van, az utolsó simításokat 
végzik. 
A Rákóczi utcai út felújítására benyújtott pályázatuk sajnos ismét nem nyert. 
Az iparűzési adóból levonható külföldi útdíj miatti bevételkieséssel kapcsolatban a BM-nek és 
az NGM-nek írt levélre egyenlőre a BM Önkormányzati Államtitkárától jött válasz, melyet 
ismertet. Megjegyzi, a rendkívüli támogatási kérelmüket már be is nyújtották, de mint a 
levélből kitűnik, a 2017. évi jelentős összegű HIPA bevétel kiesést nem kompenzálják és a 
támogatásoknál úgy számít, mintha azt önkormányzatukhoz befolyna.  
Ezt követően felolvas a képviselőknek egy internetes felületen megjelent kommentet az alábbi 
kónyi vonatkozása miatt:… Szeretném, ha Kónyban is megvalósulhatnának az ígért 
fejlesztések, belterületi utak, Tanuszoda, várossá válás…. cinizmus és irónia nélkül. A cikk, 
melyhez ezt a kommentet írták Csornáról szól, ezért nem érti, hogy miért keverték bele 
Kónyt. A tanuszodákra a 2014-es kormányzati ígéretekkel ellentétben nem írtak ki pályázatot, 
hanem azok állítólag a járási székhelyeken fognak létesülni. A várossá válás ügyében 
megváltozott a jogszabályi környezet, mivel 2015-ben visszamenőleges törvénymódosítással 
átírták a feltételeket, például a minimális lakosságszámot 10.000 főre emelték, mellyel 
lehetetlenné tették a várossá válási álmaikat. 
 
Balázs Péter jelzi, hogy ő írta ezt a kommentet cinizmus és irónia nélkül. Ez egy törölt 
bejegyzés, nem tudja hogyan került a polgármester birtokába. Tudomása szerint az 
Infórábaköz egy független oldal. Neki nem lehet véleménye? Véleménye szerint az általa 
irtakba nincs semmi bántó. 
 
Aller Imre véleménye szerint mindenki olyat írjon, aminek van valóság tartalma. Az írásában 
Kónnyal foglalkozik és ezért ő úgy gondolja, a Csornai csatába nem kell Kónyt belekeverni. 
 
Rasztovich András a képviselői esküre hívja fel képviselőtársa figyelmét. 
 
Balázs Péter véleménye szerint emberségből sem kellene egy törölt bejegyzésből ekkora 
ügyet csinálni. Irónia nélkül írta. Szólásszabadság van, jogában áll a véleményét elmondani. 
Nem tudja, hogy egy törölt bejegyzés hogy került a polgármester úrhoz. 
 
Aller Imre megjegyzi, kónyi képviselőként arról írt, hogy a választási ígéretek nem 
valósultak meg.  A képviselő-testület tagjaként írta, így a tényeket illene tudni. Olyan 
választási ígéreteket ne kérjen számon, amelyek megvalósítását az időközben módosított 
jogszabályok nem tesznek lehetővé. A kommentet törlés előtt eljuttatták hozzám. 
 
Balázs Péter úgy érzi ebben a faluban megmondják, hogy ki mit mondhat. Kéri, ne 
tudatlanozza le a polgármester úr és ne minősítse. Ő magánemberként írta amit írt, így azt ne 
kérjék számon rajta. 
Ha valakit megbántott elnézést kér, irónia és cinizmus nélkül. 
 
Aller Imre  megjegyzi, önkormányzati képviselőként nem igen lehet magánemberként 
véleményt nyilvánítani. 
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Balázs Péter elmondja, hogy a gyermeknappal kapcsolatban a pedagógusok részéről érkezett 
hozzá olyan észrevétel, hogy ők nem mondták, hogy nem vesznek részt a rendezvényen. 
Elfogadhatatlan ez a döntés, ezért tudni szeretné, hogy ki mondta. 
Építő jellegű munkát is akar végezni. Véleménye szerint minden hozzáállás kérdése. Nem 
tudja, hogy a pedagógusok közül kit kérdeztek meg és ki, de szeretne tisztán látni.  
A képviselők a lakosságot képviselik, az önkormányzatot pedig a polgármester és a jegyző. 
Furcsa, hogy mindig az az oldal rossz, ahol ő áll.  
 
Rasztovich András elmondja, hogy alpolgármester úrral együtt az iskolával kapcsolatban az 
alapítvány révén érintettek, így a tisztánlátás érdekében elmondja a folyamatokat: az igazgató 
nem vállalta a kuratórium elnöki tisztét, és amikor hárman maradtak a kuratóriumba, az 
igazgató bejelentette az igényét, hogy kiket válasszanak kuratóriumi tagnak. 
Tudomása szerint az IKSZT vezetővel közölte az iskola igazgató, hogy a rendezvényen nem 
kívánnak részt venni. 
Megjegyzi, hogy a nyári gyermekfelügyeletben sem kívántak közreműködni. 
 
Aller Imre  elmondja, hogy az IKSZT vezetője arról tájékoztatta, hogy az iskolai SZM 
vezetőinek mondta az igazgató, hogy nem kívánnak részt venni a gyermeknapi rendezvényen. 
 
Balázs Péter elmondja, hogy akkor ide kell hívni az IKSZT vezetőjét és az iskolából azt, aki 
ezt mondta. Neki azt mondták, hogy a pedagógusok ilyet nem mondtak. Szeretné, ha ez az 
ellentmondás tisztázásra kerülne, mert nem a polgármesternek mondták. Ő is felajánlott sok 
mindent bizonyos rendezvényekhez, de nem fogadták el. 
 
Aller Imre  a gyermeknap kérdésében további vizsgálódást nem kíván folytatni. Az igazgató 
azoknak a személynek mondta, hogy nem kívánnak részt venni a rendezvényen, akik a 
rendezvény lebonyolításának aktív részesei voltak, és ők közölték a rendezvény 
lebonyolításáért felelőssel. 
Ezeket tényeket tudomásul vették. 
Azt még nem tudja, hogy a nyári gyermekfelügyelettel kapcsolatban utólag mit fognak 
kitalálni. 
 
 
2. Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek. 

Előadó: Aller Imre polgármester 
 
• Javaslat pályázat benyújtására a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó 

támogatásra. 
 
Aller Imre elmondja, hogy ebben az évben is lehetőség van szociális célú tüzelőanyag 
vásárlásra pályázatot benyújtani. Önkormányzatuk 244 m3 tűzifára nyújthatja be pályázatát, 
melyhez köbméterenként 1.000 Ft +ÁFA önerő biztosítása szükséges, valamint a szállítási 
költséget is az önkormányzatnak kell vállalnia.  
Javasolja a 244 m3 igénylését, mivel a tavalyi év folyamán is kevesebbre kaptak támogatást. 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
pályázatot nyújt be a Települési önkormányzatok szociális 
célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására. 
A Képviselő-testület 244 m3 szociális tűzifa támogatásra 
nyújtja be igénylését, melyhez a szükséges 309.880 Ft, 
azaz Háromszázkilencezer-nyolcszáznyolcvan forint 
összegű önerőt és a szállítási költséget 2017. évi 
költségvetése, azon belül az ellátottak pénzbeli juttatásai 
terhére biztosítja.  








